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Monteringsanvisning 

Sikkerhetsrekkverk høyde 500 mm
Detalj Art.nr.

1 Hjørnestendere SR5001

2 Avslutning – midtstendere SR5002

Detalj Art.nr.

3 Selvborende skrue 5,5 x 22 mm SS5221/SS5225

4 Rekkverksrør RR2715/RR2723

2. Monter hjørne-, midt- og avslutningsstenderne
Monter stenderne (1, 2) til konsollen ved hjelp av fire  
selvborende skruer (3).

4. Monter avslutningsstenderne
Monter avslutningsstenderne (2), før rørene gjennom  
hylsene og skru inn to selvborende skruer (3) per stender.

1. Plasser konsollene
Plasser konsollene rundt vinduet/luken. Hvis avstanden 
mellom konsollene er mer enn 1500 mm, skal det brukes en 
midtstender (2).

3. Monter rekkverksrøret
Kapp rekkverksrøret (4) til riktig lengde. Monter røret i hylse-
ne (1, 2), og skru inn to selvborende skruer (3) per stolpe.

5. Kapp rørene ved hylsene
OBS! Vær forsiktig med bor- og sagspon dersom monteringen 
utføres på plate- eller aluminiumstak. Sponen kan forårsake 
rustflekker. 


